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Nejoblíbenější pražské hotely! 
 

Jaká jiná metropole než Praha může nabídnout atributy, které hrají čím dál významnější roli při 
výběru hotelu? Jaké „zbraně“ uplatňují malé butikové hotely v „boji“ se zvučnými řetězci? 
Netradiční pojetí, originalita, dějiny architektury na dosah ruky, intimita prostředí či vytříbená 
kuchyně, to jsou přednosti, ke kterým se klientela ráda obrací. Je to anonymita a zběsilé tempo 
současného života, které vedou k návratům k hodnotám. Hotel U Zlaté studně (Golden Well Hotel) 
a hudební hotel Aria, oba na Malé Straně, patří mezi opravdové klenoty, což ohodnotili i návštěvníci 
portálu Tripadvisor.com.  

Svými hlasy vynesli hotel U Zlaté studně na 1. a hotel Aria na 3. místo z celkového počtu 590 hotelů. 
O přízni klientů vypovídá index popularity sledovaný na zmíněném serveru. Zajímavostí je, že oba 
hotely spravuje společnost Tržiště a.s. Jejich úspěch je skvělou ukázkou toho, jak dobrý nápad a 
servis soupeří s konkurencí velkých hotelových řetězců. 
 

Hudební hotel Aria přináší nevšední zážitky nejen díky své 
poloze v srdci Malé Strany, ale také díky ojedinělému 
nápadu nechat hotel prodchnout hudbou. Ta zaznívá ve 
všech prostorách hotelu v nejvyšší kvalitě a milovník 
jakéhokoliv žánru si přijde na své. Mediatéka a kompozice 
hudebních pořadů je v péči odborníka s hudebním 
vzděláním. Hudební aranžmá je přítomno i v designu. 
Hotelovou restauraci CODA ocení ubytovaní hosté i její 
pravidelní návštěvníci. Restaurace je vhodná pro pracovní 
setkání u dobrého jídla stejně tak jako pro rodinné 
události. Tradicí se stávají kulinářské akce k různým 
svátečním příležitostem, díky nimž měli hosté možnost 
okusit svatovalentinské či velikonoční menu.  
 
Hotel U Zlaté studně otevírá své dveře do klidné dlážděné 
ulice Malé Strany i do zahrad Pražského hradu… 
málokterá lokalita umožní návštěvníkovi tak snadno 
splynout s dobou, kterou by si přál alespoň na chvíli 
navštívit. Stačí popustit uzdu fantazii a poodhalit 
nejskrytější tajemství Malé Strany. Repliky dobového 
nábytku z různých století ještě umocní tento zážitek. 
Posezení v restauraci Terasa skýtá výhled na Prahu, který 
je sám o sobě prožitkem. Když se k němu přidají nápadité 
kreace mistra šéfkuchaře Pavla Sapíka, nositele mnoha 
ocenění, jedná se o symfonii pro všechny smysly.  

 


